



*Sem házasítás, sem kompromisszum* — ez a magyar kormány programja, a melyről nem tágit. A szabadlevél pártban általános megelégedettséget keltett ez az elhatározás.

Szell Kálmán és minisztertársai holnap, vasárnap utaznak vissza Bécsbe, a honvároba, hogy Thun is megérkezék.

Valószínű, hogy újabb koronatanács lesz, a mely után a döntés legkésőbb a jövő hét közepén bekövetkezik.

Mindene értesítéseinkből kifolyólag kombinációknak kell kijelenteni azokat a híreket, a melyek arról tudnak, hogy Szell Kálmán a volt békebizottság tagjaival fog tárgyalni a további teendőket felől.

A miniszterelnök készen van elhatározásával, a melyhez úgy is, mint a kabinet minden tagja társazzák ki.

A válság megoldása tehát nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

A „N. Fr. Pr.“ estilapja konstatálja azt az általános elterjedt hírt, hogy Thun lemond, de szinte nincs kizárva, hogy a magyar kormány szerint beletámadást. A „N. Fr. Pr.“ budapesti bejelentése szerint az osztrák kormány a magyar kormányt az indítványozta, hogy már most mondassék ki a közelebről, miszerint a véglegesített váms- és kereskedelmi szövetségek egyidejűleg lépjen érvénybe a végleges bankstatutum is. Ez az indítvány nem érhető, mert Szellnek nincs szüksége az osztrák kormány ilyen ígéretére és az az kifüggesztés. Ha az osztrák kormány a kiegyezést a Reichsrath hozzájárulásától akarja függővé tenni, akkor a bankstatutumnál előreláthatólag szintén nagy ellenzékkel álina szembe, de nem a Szell-formula és nem a háttáridő miatt, hanem azok tartalma miatt.

Bécs, május 27.

A Nérodní Listy bécsi levelezője azt hiszi, hogy a kiegyezés kérdésében meg lehet kibovót találni. Ova itt arról, hogy a németek és gróf Thun közötti egyetértés kész pénznek vegyek. A németek azon lözugökönak, hogy a szlav barát kormányt megkötassék. A nyelvendelekek megzúnitéseiről hajtandók lennének Magyarországának engedményeket tenni, a miért is igen ajánlatos lenne, ha a többség e tekintetben engede, hogy ezáltal a jobboldali többség programja érdekében eredményeket érjen el. — A Nérodní cikében szintén kiemeli, hogy a jobb oldal a kor-

mányhoz való közeledésével önmagát biztosítja, nehogy a magyar kiegyezés nehézségeinek elhárítása után kifacsart csatározhoz hasonlóan tevéjen lőjék.

Ha a Szell-féle formula változatlanul és vele az egész bankstatutum a 14. § útján a parlament elé kerülne, úgy kétségtelen visszautasítás következnék be, bármely kormány patronálán is. A többségi pártok már kifejezetk elhatározták. A többi pártok szándékait illetőleg semmielő bizonyságnak nem forog fenn.

A konfliktus szelé kimentülési és élesen hatol minden pártot szándékozta és sokat elvitt, a mi már érettségül meglátott. A Thun-kormány az ily bankstatutumot, valamint a kiegyezés egyéb részeit is nem sulyos kürdelmek nélkül hozta a törvényhozási kapui elé. Ennek dacára felmerül az a kérdés, hogy ha ez vagy akár más kormány most egybevárná a parlamentet, hogy a váms- és kereskedelmi szövetséget perfektióra vigja és ha az elvárt Ausztria és Magyarország közti még soká tartása: biztos volna-e az új bankstatutum ugranyul fogadását mint eddig és hogy nem keletkezne-e sokkal zivósabb ellentmondás, mint a kiegyezési bizottságban visszautasított témák. Egy parlament szavazattal visszajele alt kiéni, mindig több agyalós. A vihar, mely a magyar lapokban Ausztria ellen dühög, szintén nem megfelelő bevezetés egy népképviselet bekelezőjének. A Szell-féle formula, mely által az új bankparlám, mint az eddigi kiegyezési tárgyalások legértékesebb eredménye, azonnal az egész osztrák Magyarország, míg a váms- és kereskedelmi szövetségek Ausztriában meg az 1904. évi kritikus döntést kell bevárnia, meg a holoképpen elenkezt eredményre vezethete, ha a kölcsönös elkedvetlenül tovább tart és újabb tipot nyer. Ausztriában senki sem óhajtja a konfliktusnak ily folytatást vagy ily kimenetelét, mely konfliktus már most fájdalmasan éri a mindörökké, a kik az Ausztria és Magyarország közti gazdasági viszonyokat még pillanatnyi megzavarást is legmélyebben sajnálják. Március 15-én a mint az őshaján a örökös kiegyezési konfliktusok végre megcsökenteni. Nem szenvedünk-é ép úgy, mint Magyarország gazdasági közöségünk alapjainak néhéz ingadozásai miatt? Hiszen a magyar kiegyezés nehézségei gyakran belpolitikai viszonyainkba is átcsúsztak. Újra meg újra belesodortunk a kiegyezés örvényeibe és elő fogják nekünk hinni Magyarországban, hogy nem vágyódunk arra, hogy az épen nem kellemes helyzet tovább tartson. Ha mindezek dacára és a legzselőbb hátrág fokozódott békehajó ellenére Ausztria egész közvéleménye oly egyértelműséggel szembe száll Magyarország legújabb követelésekkel, a Szell-féle formula megvalósításával, az új bankstatutumra való kitörtesítés mellett: ez Magyarország is, melyet bízónyára ép úgy áhít a nyugalom szükségének ottani szimptomának kellene, hogy tekintse, melyet az ottani államférfiaknak figyelembe kelne venni. Hiszen a saját országuk néprajmait iránt nem érdektelenek! Hiszen joggal abban keressik dicőségüket, hogy Magyarország közvéleményének kifejező legyenek! Nem akarjuk kétségbevonni, hogy az a, mi Ausztria közhangulatának lehet nevezni, nálunk csak ritkán jutott imponoze nyomtatású kifejezésre. Inkább a különböző portlandok zűrzárasa hallatszott mindig, mint valamely egyetelmű szózat. Ezáltal másképen történt, mindamellet, hogy a parlament halgatásra van iterve és az erre első sorban hibázó szókérőrl nem mondhatták ki a jelszót.

Ez magában is bizonyítja, hogy a mozgalom nem pártkülömből, hanem a lakosság ama tudatából keletkezett, hogy a Szell-féle béke által történt parlamentarizáció Magyarország épen oda lyukad ki, hogy a kiegyezési konfliktusok kirégy épen azt a részt, mely Magyarország legényes előnyeit jár, meg az elvárás, melynek Ausztriába nére volna jelentősége, igen érzékenyen csorították. Ha létezik gazdasági szorosra fűzött junktum, úgy az épen első sorban a váms- és kereskedelmi szövetség és a magyar követeléseknek megfelelő letréhozott új bankstatutum között áll fenn. Most lépjen életbe az új bankstatutum, a váms- és kereskedelmi szövetség azonban egyelőre csak 1903-ig protonalizassék, avval a kitárással, hogy 1904-ben meg is zúnitshék. Minden készen felül áll, hogy oly kiváló szakemberek és jelentékeny parlamentü ferfiek eddt, mint a mely Szell Kálmán ur, ez a bensős és felelősséggel hatatlan tárgyi kapcsolat nem ismeretlen. Ha ennek ellenére ragaszkodik a banknak és a váms- és kereskedelmi szövetségnek elköltöltött tárgyalások, úgy azt a válsagot kell a doig, mintha minden előtt a bankot akarja létönzaga helyezni, mintha nem volna ment kétekvőlő annak 1903. évi váms- és kereskedelmi törvényének kétekvőlő. De lehet-e kétekvőlő venni, hogy Ausztria esetleg korábbi határidőben is, ha tudniliék a váms- és kereskedelmi szövetség mar előbb parlamentü elenitést nyerne, hozzá fog járulni a bank-akta aktiváláshoz? Már a kormányban a kiegyezési bizottságban tett nyilatkozatai és nem kevésbé a bizottságok határozatait, melyeket a legérsebb témaközök ellenre hoztak ki, zárnak a tekintetben minden agyalót. A magyar kormány e tekintetben teljesen nyugalmat lehet. Nem forog fenn most sehoh a legutóbbi szándék sem, hogy Magyarország válság elvonjanak, a mire a megállapodások alapján joggal formálhat. De ily megállapodásokat egyik részről sem lehet egyoldalúan atalakítani. Ha azonban Magyaror-

szág teljesen nyugodt lehet a bankkérdésben kivott előnyök illetőleg arra az este, ha a váms- és kereskedelmi szövetség valószínű volt, úgy a két kormány vitájában minden látható alig hiányzik.

Ha a Szell-féle formula változatlanul és vele az egész bankstatutum a 14. § útján a parlament elé kerülne, úgy kétségtelen visszautasítás következnék be, bármely kormány patronálán is. A többségi pártok már kifejezetk elhatározták. A többi pártok szándékait illetőleg semmielő bizonyságnak nem forog fenn.

A konfliktus szelé kimentülési és élesen hatol minden pártot szándékozta és sokat elvitt, a mi már érettségül meglátott. A Thun-kormány az ily bankstatutumot, valamint a kiegyezés egyéb részeit is nem sulyos kürdelmek nélkül hozta a törvényhozási kapui elé. Ennek dacára felmerül az a kérdés, hogy ha ez vagy akár más kormány most egybevárná a parlamentet, hogy a váms- és kereskedelmi szövetséget perfektióra vigja és ha az elvárt Ausztria és Magyarország közti még soká tartása: biztos volna-e az új bankstatutum ugranyul fogadását mint eddig és hogy nem keletkezne-e sokkal zivósabb ellentmondás, mint a kiegyezési bizottságban visszautasított témák. Egy parlament szavazattal visszajele alt kiéni, mindig több agyalós. A vihar, mely a magyar lapokban Ausztria ellen dühög, szintén nem megfelelő bevezetés egy népképviselet bekelezőjének. A Szell-féle formula, mely által az új bankparlám, mint az eddigi kiegyezési tárgyalások legértékesebb eredménye, azonnal az egész osztrák Magyarország, míg a váms- és kereskedelmi szövetségek Ausztriában meg az 1904. évi kritikus döntést kell bevárnia, meg a holoképpen elenkezt eredményre vezethete, ha a kölcsönös elkedvetlenül tovább tart és újabb tipot nyer. Ausztriában senki sem óhajtja a konfliktusnak ily folytatást vagy ily kimenetelét, mely konfliktus már most fájdalmasan éri a mindörökké, a kik az Ausztria és Magyarország közti gazdasági viszonyokat még pillanatnyi megzavarást is legmélyebben sajnálják. Március 15-én a mint az őshaján a örökös kiegyezési konfliktusok végre megcsökenteni. Nem szenvedünk-é ép úgy, mint Magyarország gazdasági közöségünk alapjainak néhéz ingadozásai miatt? Hiszen a magyar kiegyezés nehézségei gyakran belpolitikai viszonyainkba is átcsúsztak. Újra meg újra belesodortunk a kiegyezés örvényeibe és elő fogják nekünk hinni Magyarországban, hogy nem vágyódunk arra, hogy az épen nem kellemes helyzet tovább tartson. Ha mindezek dacára és a legzselőbb hátrág fokozódott békehajó ellenére Ausztria egész közvéleménye oly egyértelműséggel szembe száll Magyarország legújabb követelésekkel, a Szell-féle formula megvalósításával, az új bankstatutumra való kitörtesítés mellett: ez Magyarország is, melyet bízónyára ép úgy áhít a nyugalom szükségének ottani szimptomának kellene, hogy tekintse, melyet az ottani államférfiaknak figyelembe kelne venni. Hiszen a saját országuk néprajmait iránt nem érdektelenek! Hiszen joggal abban keressik dicőségüket, hogy Magyarország közvéleményének kifejező legyenek! Nem akarjuk kétségbevonni, hogy az a, mi Ausztria közhangulatának lehet nevezni, nálunk csak ritkán jutott imponoze nyomtatású kifejezésre. Inkább a különböző portlandok zűrzárasa hallatszott mindig, mint valamely egyetelmű szózat. Ezáltal másképen történt, mindamellet, hogy a parlament halgatásra van iterve és az erre első sorban hibázó szókérőrl nem mondhatták ki a jelszót.

Ez magában is bizonyítja, hogy a mozgalom nem pártkülömből, hanem a lakosság ama tudatából keletkezett, hogy a Szell-féle béke által történt parlamentarizáció Magyarország épen oda lyukad ki, hogy a kiegyezési konfliktusok kirégy épen azt a részt, mely Magyarország legényes előnyeit jár, meg az elvárás, melynek Ausztriába nére volna jelentősége, igen érzékenyen csorították. Ha létezik gazdasági szorosra fűzött junktum, úgy az épen első sorban a váms- és kereskedelmi szövetség és a magyar követeléseknek megfelelő letréhozott új bankstatutum között áll fenn. Most lépjen életbe az új bankstatutum, a váms- és kereskedelmi szövetség azonban egyelőre csak 1903-ig protonalizassék, avval a kitárással, hogy 1904-ben meg is zúnitshék. Minden készen felül áll, hogy oly kiváló szakemberek és jelentékeny parlamentü ferfiek eddt, mint a mely Szell Kálmán ur, ez a bensős és felelősséggel hatatlan tárgyi kapcsolat nem ismeretlen. Ha ennek ellenére ragaszkodik a banknak és a váms- és kereskedelmi szövetségnek elköltöltött tárgyalások, úgy azt a válsagot kell a doig, mintha minden előtt a bankot akarja létönzaga helyezni, mintha nem volna ment kétekvőlő annak 1903. évi váms- és kereskedelmi törvényének kétekvőlő. De lehet-e kétekvőlő venni, hogy Ausztria esetleg korábbi határidőben is, ha tudniliék a váms- és kereskedelmi szövetség mar előbb parlamentü elenitést nyerne, hozzá fog járulni a bank-akta aktiváláshoz? Már a kormányban a kiegyezési bizottságban tett nyilatkozatai és nem kevésbé a bizottságok határozatait, melyeket a legérsebb témaközök ellenre hoztak ki, zárnak a tekintetben minden agyalót. A magyar kormány e tekintetben teljesen nyugalmat lehet. Nem forog fenn most sehoh a legutóbbi szándék sem, hogy Magyarország válság elvonjanak, a mire a megállapodások alapján joggal formálhat. De ily megállapodásokat egyik részről sem lehet egyoldalúan atalakítani. Ha azonban Magyaror-

ság teljesen nyugodt lehet a bankkérdésben kivott előnyök illetőleg arra az este, ha a váms- és kereskedelmi szövetség valószínű volt, úgy a két kormány vitájában minden látható alig hiányzik.

Ha a Szell-féle formula változatlanul és vele az egész bankstatutum a 14. § útján a parlament elé kerülne, úgy kétségtelen visszautasítás következnék be, bármely kormány patronálán is. A többségi pártok már kifejezetk elhatározták. A többi pártok szándékait illetőleg semmielő bizonyságnak nem forog fenn.

A konfliktus szelé kimentülési és élesen hatol minden pártot szándékozta és sokat elvitt, a mi már érettségül meglátott. A Thun-kormány az ily bankstatutumot, valamint a kiegyezés egyéb részeit is nem sulyos kürdelmek nélkül hozta a törvényhozási kapui elé. Ennek dacára felmerül az a kérdés, hogy ha ez vagy akár más kormány most egybevárná a parlamentet, hogy a váms- és kereskedelmi szövetséget perfektióra vigja és ha az elvárt Ausztria és Magyarország közti még soká tartása: biztos volna-e az új bankstatutum ugranyul fogadását mint eddig és hogy nem keletkezne-e sokkal zivósabb ellentmondás, mint a kiegyezési bizottságban visszautasított témák. Egy parlament szavazattal visszajele alt kiéni, mindig több agyalós. A vihar, mely a magyar lapokban Ausztria ellen dühög, szintén nem megfelelő bevezetés egy népképviselet bekelezőjének. A Szell-féle formula, mely által az új bankparlám, mint az eddigi kiegyezési tárgyalások legértékesebb eredménye, azonnal az egész osztrák Magyarország, míg a váms- és kereskedelmi szövetségek Ausztriában meg az 1904. évi kritikus döntést kell bevárnia, meg a holoképpen elenkezt eredményre vezethete, ha a kölcsönös elkedvetlenül tovább tart és újabb tipot nyer. Ausztriában senki sem óhajtja a konfliktusnak ily folytatást vagy ily kimenetelét, mely konfliktus már most fájdalmasan éri a mindörökké, a kik az Ausztria és Magyarország közti gazdasági viszonyokat még pillanatnyi megzavarást is legmélyebben sajnálják. Március 15-én a mint az őshaján a örökös kiegyezési konfliktusok végre megcsökenteni. Nem szenvedünk-é ép úgy, mint Magyarország gazdasági közöségünk alapjainak néhéz ingadozásai miatt? Hiszen a magyar kiegyezés nehézségei gyakran belpolitikai viszonyainkba is átcsúsztak. Újra meg újra belesodortunk a kiegyezés örvényeibe és elő fogják nekünk hinni Magyarországban, hogy nem vágyódunk arra, hogy az épen nem kellemes helyzet tovább tartson. Ha mindezek dacára és a legzselőbb hátrág fokozódott békehajó ellenére Ausztria egész közvéleménye oly egyértelműséggel szembe száll Magyarország legújabb követelésekkel, a Szell-féle formula megvalósításával, az új bankstatutumra való kitörtesítés mellett: ez Magyarország is, melyet bízónyára ép úgy áhít a nyugalom szükségének ottani szimptomának kellene, hogy tekintse, melyet az ottani államférfiaknak figyelembe kelne venni. Hiszen a saját országuk néprajmait iránt nem érdektelenek! Hiszen joggal abban keressik dicőségüket, hogy Magyarország közvéleményének kifejező legyenek! Nem akarjuk kétségbevonni, hogy az a, mi Ausztria közhangulatának lehet nevezni, nálunk csak ritkán jutott imponoze nyomtatású kifejezésre. Inkább a különböző portlandok zűrzárasa hallatszott mindig, mint valamely egyetelmű szózat. Ezáltal másképen történt, mindamellet, hogy a parlament halgatásra van iterve és az erre első sorban hibázó szókérőrl nem mondhatták ki a jelszót.

Ez magában is bizonyítja, hogy a mozgalom nem pártkülömből, hanem a lakosság ama tudatából keletkezett, hogy a Szell-féle béke által történt parlamentarizáció Magyarország épen oda lyukad ki, hogy a kiegyezési konfliktusok kirégy épen azt a részt, mely Magyarország legényes előnyeit jár, meg az elvárás, melynek Ausztriába nére volna jelentősége, igen érzékenyen csorították. Ha létezik gazdasági szorosra fűzött junktum, úgy az épen első sorban a váms- és kereskedelmi szövetség és a magyar követeléseknek megfelelő letréhozott új bankstatutum között áll fenn. Most lépjen életbe az új bankstatutum, a váms- és kereskedelmi szövetség azonban egyelőre csak 1903-ig protonalizassék, avval a kitárással, hogy 1904-ben meg is zúnitshék. Minden készen felül áll, hogy oly kiváló szakemberek és jelentékeny parlamentü ferfiek eddt, mint a mely Szell Kálmán ur, ez a bensős és felelősséggel hatatlan tárgyi kapcsolat nem ismeretlen. Ha ennek ellenére ragaszkodik a banknak és a váms- és kereskedelmi szövetségnek elköltöltött tárgyalások, úgy azt a válsagot kell a doig, mintha minden előtt a bankot akarja létönzaga helyezni, mintha nem volna ment kétekvőlő annak 1903. évi váms- és kereskedelmi törvényének kétekvőlő. De lehet-e kétekvőlő venni, hogy Ausztria esetleg korábbi határidőben is, ha tudniliék a váms- és kereskedelmi szövetség mar előbb parlamentü elenitést nyerne, hozzá fog járulni a bank-akta aktiváláshoz? Már a kormányban a kiegyezési bizottságban tett nyilatkozatai és nem kevésbé a bizottságok határozatait, melyeket a legérsebb témaközök ellenre hoztak ki, zárnak a tekintetben minden agyalót. A magyar kormány e tekintetben teljesen nyugalmat lehet. Nem forog fenn most sehoh a legutóbbi szándék sem, hogy Magyarország válság elvonjanak, a mire a megállapodások alapján joggal formálhat. De ily megállapodásokat egyik részről sem lehet egyoldalúan atalakítani. Ha azonban Magyaror-

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai programjáról. Fejtegetesi két teljes óráig tartottak. Mint hírtük, a német programjának számos pontját eltagadhatatlannak és kivételteknél mondta.

A kiegyezési válságokról gróf Thun nem nyilatkozott.

Déli 12 órakor báró Di Pauli kereskedelmi miniszter is megjelent a tanácskozási teremben. A miniszterelnök beszéde után a képviselők csak rövid ideig maradtak együtt. A német nemzeti-politikai programjának érdemi tárgyalásába nem mentek bele. A tárgyalást a jövő szerdán folytatják. Gróf Thun ma este edes anyjáról utazik látogatónba és hétfőn reggel tér vissza Bécsbe.

Bécs, május 27.

szék megteremtése nem lehet másforma, mint vagy az egyik, vagy a másik, vagy mindkét kabinat lemondása.

Bécsi hírek ezek:

Bécs, május 27.

A Fremdenblatt-nak távirtozták Budapestről, hogy a különböző kompromisszum-eshetőségek között az eshetőség komolyan meg fogják fontolni, hogy felajánlják Magyarországát, hogy szavatoljanak az új bankjavaslatért, a mely azonban csak az új végleges váms- és kereskedelmi szerződés megkötése után lépjen életbe. (A F-1-tnak arról az antozsugestiójáról itt nem tudunk semmit, a minthogy nem is tudhatunk, mert a magyar kormány nem foglalkozik kompromisszum-eshetőségekkel.)

Bécs, május 27.

A jobboldal végrehajtó bizottsága ma délelőtt 11 órakor érkeztélbe tartott. Mindjárt a tárgyalás megnyitása után felszólalt gróf Thun miniszterelnök és hosszas beszédet a német nemzeti-politikai























